Lyani++ mosógép rendszer

A program használata

A PLC bekapcsolaskor pár másodpercre az azonosító képernyőt jeleníti meg, majd megjelenik a főmenü első két menüpontja. A főmenü menüpontjai:

1. Programok

2. Beállítások

3. Szerkesztés

4. Kézi vezérlés

5. Névjegy

Ilyenkor a következő nyomógombok használhatók:

· „0”-„9” az adott számú program indul el egyből. Ezt a kezelés egyszerűsítése miatt vezettem be. Bekapcsolás után elég csak a kívánt programnak megfelelő nyomógombot megnyomni a program indításához.

· A jobbra nyíl előre lép a főmenüben.

· A balra nyíl vissza lép a főmenüben.

· „Enter” kiválasztja a kijelző felső sorában levő menüpontot.

Általában érvényes a menü navigációra, hogy az „Enter” kiválaszt egy menüpontot, a „Del” kilép az aktuális menüből, a nyilakkal pedig lépkedni lehet a menüpontok között.

A programok almenü

Ebben az almenüben a 10 program közűl indítható el valamelyik az „Enter” gombal, vagy a szám billentyűkkel. Ilyenkor jelenik meg a programok mellett a használatuk száma és költsége.

A beállítások almenü

Ebben az almenüben lehet módosítani néhány szükséges paramétert. Részei:

1. A víz ára, mértékegysége Ft/m3.

2. Az áram ára, mértékegysége Ft/kWh.

3. A mosópor ára, mértékegysége Ft/mosás.

4. Az öblítő ára, mértékegysége Ft/mosás.

5. Egyéb költségek, mértékegysége Ft/mosás.

6. Forgatási idő, mértékegysége másodperc.

7. Forgatási szünet idő, mértékegysége másodperc.

Az első 5 pontban a programok kültségeinek kiszámításához szükséges adatok vannak. Az utolsó kettő a mosás közbeni dobforgatás és szünet arányát határozza meg. Úgynevezett kímélő program esetén nagyobb szünetet és kisebb forgatási időt kell megadni.

A szerkesztés almenü

Ebben a pontban szerkeszthetőek, vagy módosíthatóak a programok. Az „Enter”-el válasszuk ki a kívánt programot. Ezután megjelenik a kijelző alsó sorában a kiválasztott program első (0-dik) sora. Balra két karakterben a parancs, utána zárójelben a paraméter található. „F1” gombal a parancs, „F2” gombal a paraméter változtatható meg. A parancsokat a kódjukkal kell megadni.

A kézi vezérlés almenü

Ezzel a választással manuálisan kezelhető a mosógép. A fő működési funkciók az utasítás kódókkal kapcsolhatóak be, és a „Del” gombal kapcsolhatók ki. Egyes funkciók határérték túllépéskor is kikapcsolnak, így akadályozzák meg az „elfelejtettem” típusú károkat. Nem minden kód használható ilyenkor, csak azok amelyeknek van értelme (pl. nincs várakozás, stop, hangjelzés, …).

A névjegy almenü

Ebben a menüben automatikusan váltott képekkel a rendszerrel kapcsolatos információk jelennek csak meg.

A Lyani++ mosógépnyelv utasításai

· VM
Kód=1
Mosószeres víz beeresztése. A paraméterében a beeresztendő víz mennyiségét kell megadni literben. Csak akkor lesz a víz mosószeres, ha nem üres a mosószertartó.
· VO

Kód=2
Öblítős víz beeresztése. A paraméterében a beeresztendő víz mennyiségét kell megadni literben. Csak akkor lesz a víz öblítős, ha nem üres a öblítőtartó.
· VT

Kód=3
Tiszta víz beeresztése. A paraméterében a beeresztendő víz mennyiségét kell megadni literben. 

· ME
Kód=A
Víz melegítése álló dobbal. A paraméterében a kívánt hőmérsékletet kell megadni Celsius fokban. 

· MF

Kód=4
Víz melegítése forgó dobbal. A paraméterében a kívánt hőmérsékletet kell megadni Celsius fokban. 

· FB

Kód=B
A dob forgatása balra lassan, tehát mosás. A paraméterében mosás időtartamát kell megadni percben. (A mosás és szünet aránya a beállításokban módosítható.)

· FJ

Kód=C
A dob forgatása jobbra lassan, tehát mosás. A paraméterében mosás időtartamát kell megadni percben. (A mosás és szünet aránya a beállításokban módosítható.)
· FM

Kód=5
A dob forgatása váltakozva mindkét irányba lassan, tehát mosás. A paraméterében mosás időtartamát kell megadni percben. (A mosás és szünet aránya a beállításokban módosítható.)
· VA

Kód=6
Várakozás. A paraméterében várakozás időtartamát kell megadni másodpercben. 

· SZ

Kód=D
Szivattyúzás álló dobbal. A paraméterében a dob kiürülése utáni szivattyúzás időtartamát kell megadni másodpercben. Tehát, ha a paraméter nulla, a szivattyúzás csak a dob kiürüléséig tart.

· SF

Kód=7
Szivattyúzás forgó dobbal. A paraméterében a dob kiürülése utáni szivattyúzás időtartamát kell megadni másodpercben. Tehát, ha a paraméter nulla, a szivattyúzás csak a dob kiürüléséig tart.

· CB

Kód=8
Centrifugázás balra forgó dobbal. A paraméterében a centrifugázás időtartamát kell megadni másodpercben. Ilyenkor a szivattyú is üzemel.
· SP

Kód=6
Stop program. A paramétere nem használt, tetszőleges érték lehet. Ennél az utasításnál egy „Enter” megnyomásáig várakozik a program.
· HA

Kód=E
Hangjelzés. A paraméterében a hangjel időtartamát kell megadni másodpercben. 

Tulajdonságok

· Bekapcsolni a rendszert a következőképpen lehet: „0”, „2”, „5” gombokat egymas utan lenyomva, miközben a „Shift” gombot nyomva tartjuk.

· Ha egy futó program közben kinyitják az ajtót, a müvelet kikapcsolódik és a program várakozik a fedél bezárásáig.

· Ha egy futó program közben megnyomják a „Del” gombot, a program megszakad. Ilyenkor a szükséges műveletről (pl. víz kiszivattyúzása) utólag kell gondoskodni, pl. kézi üzemmódban.

· Minden program működés közben kőltségszámítást végez, amit a program végén is kiír.

· A PLC automatikusan kikapcsolja önmagát egy-két perc elteltével, ha nem fut mosási program és nem nyulnak a tasztatúrához.

